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irkezfü ie!eiöss«ei 
Kötött k c i / y l í / minden 
minőségben Jól vehet, 
mert mindent talál Poiiah Testunei, Széchenyi lér 17. 

Un te ' n rr 

Csekonics u . 6 . 

Kalász tar. 

115 ezer pengő Inségmunkasegélyi 
kap az idén Szeged 

Dclmagyarurszúg munkatársától.) Megírta a 
DO'inagya'ország, liogy dr. Pálfy József polgár-
mester cs dr. Kemensssy Tibor tanácsnok hétfőn 
reggel Budapestre utazott, lrogy az idei inség-
akció költségvetését elfogadtassák u belügyminisz-
tériumban. 

Kcmcncssy tanácsnok tegnap visszatért Buda-
pestről és a tárgyalásokról a Dclmagyarország 
munkatársat a következőkben tájékoztatta: 

— Mindenekelőtt örvendetes az a tény — 
mondotta —, hogy u kormány szdztizcnötczcr pen-

gő államsegélyt szavazott meg, hololt más váro-
sokban jelentősen leszállították a segélyösszegeket. 

— Bemutattam az inségniunkaakciónak azt a. 
programját, amelyet még a juliusi közgyűlés ál-
lapitolt meg és fogadott el. A belügyminisztérium 
az inségniunka programtervezetéhez változtatás 
nélkül hozzájárult. 

A megszavazott államsegély megszerzése je'en-
tékeny gondtól szabaditja meg a várost. Pálfyi 
polgármester kedden még Budapesten tartózko-
dott, előreláthatólag szerdán érkezik vissza Sze-
gedre. 

ücöölle o simúfa 
A vasalösiénnel melegedő orcd háznspőrl 

(A Délmagyarország munkatársától.) Kedden je. 
tüntette a rendőrségen Tokodt György nyugalma-
zott Máv. altiszt, hogy Tápéi-ucca 28. szám alatti 
házánál lakó öreg házaspár: Matuta Pál 82 éves 
inségscgélycs és felesége, a 78 éves Balog Julian-
na szombaton délután bezárkózott a lakásba. 
Azóta az öregeket nem látták, félő, hogy baj tör-
tönt velük. 

Rendőri bizottság jelent meg a hclyszincu, fel-
nyittatta Matuláék lakását. Ott tlallák a két öreg-
embert holtan; a férfi kihűlt teste az ágyban fe-
küdt, felesége holttestére a szoba padozatán akad-' 
lak rá. 

A rendőri bizottsággal megjelent dr. Jánost 

Sándor tiszti orvos megállapította, hogy a halál 
több, mint két nappal előbb dllotjt be, a két öreg. 
ember holtteste szombat délután öta feküdt a szo-
bában. 

A szoba közepén egy rossz csajkában elégett t 
vasalószén hamuját találták, a feltevés az, hogy 
széngáz ölte meg az öregeket. Matuláék szokásuk 
szerint a csajkában égetett vasalószénncl mele-
gedtek. A férfit álmában érte utol a halál, a fele-
sége az orvosi megállapítás szerint félórával ké-
sőbb halt meg. 

A halál pontos okának megállapítása végett el. 
rendelték a két öregember holttestének i'c'bonco-
lását. 

Nemcsah Karácsonyi ...... afándéhnah 
nsszerahható hőnuvszchrénn 
W ' R T H és R E N G E Y 

leemojzfololőbb a sajá' mrtul ció'n 

amely otosó arával 
és tetszetős kiviteléve is megkapó 

Egy hónappal később kezdődik 
az iskolai ingyeniejakció, 

mert a tejüzemek az árszabályozás mialt 
nem tudnak tejet szállítani 

(A Dclmagyarország munkatársától.) Szeged In-
gyentejakeiójának megkezdése az idén késedelmet 
szenved. A múltban ugyanis az volt a gyakorlat, 
hogy a város decembertől a következő cv ju-
niusáig ingyentejjel látta cl az óvodás cs elemi' 
iskolás gyermekeket, minden arra rászorult gyer. 
niek naponta tízóraira két deci tejet cs egy zsem-
lyét kapott teljesen díjmentesen. 

A városnak cz a szociális intézménye, amely a 
Jövő magyar nemzedéket nejveli erőssé, az idén 
sajnálatos körülmények közrejátszása miatt Icg-
je'jcbb csak januárban kezdheti meg működését. 
Ez az eltolódás a város hibáján kivül történik, 
mert a megtartott versenytárgyalások alkahndiUl 
egyetlen ajánlat sem érkezett be a polgármesteri 
hivatalhoz. 

A város régebbi tejszállitói, mint a Központi 
Tejcsarnok és a Szegedi Tejüzem, érdekes indo-
kolással maradtak távol a versenytárgyalástól. 
Ezek a tejüzemek megírták, hogy nincsennck abban 
a he yzetben, hogy a versenytárgyalásokon rósztoe-
hessenek, mert az árkormánybiztosság által hu-
szonhárom' fillérben megállapított úr mellett a 
termelőktől nem képesek vásárolni, miután az 
eddigi árakat nem emelhetik. Igy a termelők 
azt a tejmennyiséget, amit eddig a tejüzemek vet-
tek át, u piacon helyezik cl az árkománybiztosság 

• által szabályozott árban. Megjegyzik azonban a 
J tejüzemek, hogy amennyiben a helyzetben javu-
I lás áll be, készségesen állanak a város rendelke-

zéseié az idén is, ugy mint a múltban tették. 

Illetékes he'yen a Délmagyarország munkatársa 
érdeklődött az ingyentejakció elé tornyosult aka-
dályok elhárítása iránt és azt a felvilágosítást kap-
ta, hogy a tejakció megkezdésére előreláthatólag 
csak a jövő éo elején kerülhet sor. Megpróbálta 
a város ugyanis az akadályokat elhárítani olymó-
don, hogy a mindennapi körülbelül hétszáz liter 
tej szükségletet a napi piacon szerzi be, de ez 
olyan nagy cs körül menyes adminisztrációs mun-
kával járna, ami sehogyan sem szolgálna az in-
tézmény javára. 

Ezt a helyzetet tudomására adták az árkornu.ny-
biztossiignuk is és -igy minden remény meg van 
arra, hogy a kormánybiztosságon revízió aki ve-
szik a tej árának korábbi szabá'yozását. 

Illetékes helyen még kijelentették, hogy a tej-
akció dátuménak eltolódása nem jelent veszélyt a 
segélyezettekre nézve. Egyelőre jó időjárás ural-
kodik, a piacon még bőven van gyümölcs, mind-
ehhez hoz ájárul az idei jó termés, tehát különö-
sebb baj nem lö:ténhet, — mondják illetékes he-
lyen. 

Mii tárgyal 
a szerdai kisgyűlés 

f ) Délmagyarország munkatársától.) Dr. vitéz 
Imecs György főispán november 30-án, szerdán 
délután ncgy órára hivta össze Szeged törvény-
hatósági kisgyülcsét. A kisgyülcsen harminchét pol-
gármesteri előterjesztés kerül megvitatásra. Első-
sorban a Iriktói földek bérbeadásának jóvá ha-© 
gyása, majd az árvaházi növendékek részére szük-
séges téli ruhanemüek, a városi vámörök részérő 
szükséges csizma cs a fertözőbetegkárhqz részérő 
szüksége; ágytakarók szállításán; k vállalatba adása. 

A tárgysorozaton szerepel még különböző városi 
szállítások ügye, a fogadalmi templom orgonája 
karbantartási munkálatainak vállalatba adása, a 
tüzoltólaktanyai légvédelmi szertár építése, illetve 
átalakítási munkalatok vállalatba adása, a Hus- és 
Vásárpénztár épületének és bcrendezé&cnek me.g. 
váltása, a csatornákban talált gázcsövek eltávo-
lítása. Hat építkezési engedély kérelme, köztér-
haszná'at engedélyezés, illetve ereknek díjmérsék-
lése iránti kérelem, a szegedi mozik vigalmi adó. 
kulcsának megállapítása szerepel még a városi 
kisgyűlés tárgysorozatán. 

—oQo— 

ii 
Szeged 

a „Magyar a magyarért 
akcióban 

(A Dcbnaggarország munkatársától.) Ismeretes© 
hogy Szeged jótékony egyesületei a /Magyar a 
magyarcrt«.akció érdekében széleskörű tevékeny-
séget fejtettek ki\ A nőegyesülctek buzgó tagjai 
házról.házra járva gyűjtötték össze azokat a fillé-
reket, amelyekkel a csonkaország magyarsága siet 
a kifosztottan visszatért Felvidék segítségére. 

A polgármesteri hivatalban hosszú lista ált ké-
szen mindazok neveivel, akik- hozzájárultak kész-
pénzadományukkal az akció sikeréhez. A gyűjtés 
összege 13.520 peayö 51 fillér a munkaközösség 
gyüjtöivein. Természetesen ez a szám korántsem 
végleges, inert az adakozások niég folyamatban 
vannak. A tanyákon rcndkivül szép kilátásokkal 
kecsegtet a természetbeni gyűjtés. Az Alsóközpont 
egyedül egy vagon gabonát ajánlott a /Magyar 
a magyarcrt«-akció céljára. 

Illetékes helyen kijelentették, hogy vitéz dr. 
Imecs György l'öispán nyilvános gyűlésen köszöni 
rnajd meg az adakozást és a gyűjtést végzők fá-
radságos munkáját. Ezen a gyülcsen nyilvános-
ságra hozzák az adakozók, valamint a gyűjtök 
névsorát is. 

PÁRISI NAGY ARUHAZ R l . 
SZEGED, CSEKONICS és KISS UCCA SAROK 

MthUiAsra 
Csokoládé Mikulás fényes alumiuium-

boritással 12.5 cm-es 
Mézes csök 10 deka 
Nápolyi 10 deka 
Csokoládé csizma fényes alumiuium-

boritással 10 em 
Amerikai mogyoró 10 deka 
Csokoládé csizma fényes -aluntinium-

boritással 12 cin 
Csokoládé bonbouier műselyem szalag-

gal díszítve 
Csokoládé cigaretta tárca, csoko. 

Iádé cigarettával töltve 
János kenyér t kg 
Csokoládé női cipő, felül töltve 22 cm 
Szaloncukor 1 doboz Bruttó fél kg 
Porcellán festésű csokoládé baba 13 em 
Forcellán festésű csokoládé mackó 12 cm 
I'orccllán festésű csokoládé papucs 
Csokoládé Mikulás fényes alumínium-

mal borítva 32 ciu 
Nagy csokoládé csizma, felül töltve 
fényes aliiminium boritással 24 em 
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